

Состав

Микрокапсулированная сера, цитрат серебра, салициловая кислота, аллантаин, Д-пантенол, витамины А и Е, масла - оливковое, жожоба и лаванды, экстракты ромашки календулы.

Описание

Антидемодекозный, антибактериальный при демодекозе и акне. Эффективная формула обогащенная ионами серебра.

Действие: Эффективная формула создана с использованием новейших разработок в области ухода за кожей, активные вещества входящие в состав обеспечивают:

- Уничтожение популяции клещей-демодекс (*Demodex folliculorum*, *demodex brevis*);
- Создают неблагоприятную среду для размножения клещей;
- Удаляют излишки кожного жира;
- Успокаивают проблемную кожу;
- Предотвращают воспаления.

Сера микрокапсулированная обладает антибактериальным и противомикробным действием. Проникает глубоко в кожу и действует непосредственно в местах локализации клещей и их личинок. Эффективно влияет на сопутствующую бактериальную и грибковую инфекцию. Оказывает противовоспалительное действие, уменьшает раздражение и зуд кожи, увлажняет кожу и сужает поры.

Коллоидный раствор серебра обладает антибактериальным и противомикробным действием. Проникает глубоко в кожу и действует непосредственно в местах локализации клещей и их личинок. Оказывает противовоспалительное действие, уменьшает раздражение и зуд кожи, также уменьшает выделение кожного сала. Коллоидное серебро восстанавливает структуру кожи.

Салициловая кислота обладает антибактериальным, противомикробным и противовоспалительным действием. Регулирует выделение кожного сала, сужает поры. Салициловая кислота уменьшает количество «черных» точек и комедонов. Влияет на широкий спектр микроорганизмов.

Д-пантенол и Аллантаин стимулируют регенерацию кожи, увлажняют, смягчают поврежденную кожу. Способствуют заживлению кожи без образования рубцов и пигментации. Оказывают противовоспалительное действие.

Масло жожоба и лаванды питают и увлажняют кожу, уменьшают раздражение и покраснение кожи. Имеют умеренное противомикробное и противовоспалительное действие.

Витамины А и Е питают кожу, повышают тонус кожи, улучшатся кровообращение в сосудах кожи, приводит к улучшению вида кожи. Витамины А и Е нормализуют обменные процессы и водный баланс в коже, оказывают противовоспалительное действие и предупреждают появление новых прыщей.

Экстракт календулы обладает сильно выраженными бактерицидными свойствами в отношении многих возбудителей, особенно стафилококков и стрептококков. Календула обладает противовоспалительным и ранозаживляющим действием. Имеет сильные вяжущие и антисептические свойства, уменьшает раздражение и воспаление на коже. Сужает поры на лице, уменьшает салоотделение, помогает при жирной себорее и угревой сыпи. Смягчает огрубевшую кожу, предотвращая образование рубцов.

Экстракт ромашки оказывает противовоспалительное, антисептическое, успокаивающее и смягчающее действие.

Показания

Рекомендовано применять, как лечебно-профилактическое средство при демодекозе и акне.

Предназначен для ухода за кожей, пораженной сыпью бактериального или паразитарного происхождения, обусловленным клещами Demodex.

Способ применения

Наносить тонким слоем на предварительно очищенную кожу лица 2-3 раза в день. Избегать попадания в глаза. Беречь от детей.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 мл в тубе; по 1 тубе в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО Ботаника, Украина.